
 

 

Das Studentenwerk Oldenburg bietet zentrale Dienstleistungen rund um das Leben der 
Studierenden. Unsere Aufgaben: Essen & Trinken, BAföG, Wohnen, Kinderbetreuung, Beratung und 
Kultur. Unsere Zielgruppe: 25.500 Studierende in Oldenburg, Emden, Wilhelmshaven und Elsfleth. 
Dazu suchen wir: Sie.  

Zum 01. August 2024 ist in unserer Kita Huntemannstraße in Oldenburg eine Stelle als  

ERZIEHER (M/W/D) 
Kennziffer SWO24-19 
für Sie frei. Die wöchentliche Arbeitszeit beträgt 38 Stunden. Die Stelle ist mit 35,25 Stunden 
unbefristet und mit 2,75 Stunden befristet im Rahmen einer Vertretung mit Option auf 
Verlängerung.  

WAS SIE BEI UNS ERWARTET: 

Die Kita Huntemannstraße besteht seit 1986. In der Kita werden bis zu 29 Kinder im Alter zwischen 
acht Monaten und drei Jahren in einer Vormittags- und einer Ganztagsgruppe betreut. Das Team 
der Kita besteht aus 7 Mitarbeiter*innen. Kinder von Studierenden und Beschäftigten der 
Oldenburger Hochschulen werden bevorzugt aufgenommen, aber auch andere Oldenburger Eltern 
können ihre Kinder hier anmelden. Die Öffnungszeiten sind von 07:30 Uhr bis 16:00 Uhr. 
Weitere Informationen zur Kita Huntemannstraße, darunter das pädagogische Konzept, finden Sie 
unter: www.studentenwerk-oldenburg.de/kinder 

DAS TEAM DER KITA FREUT SICH, WENN SIE 
• über eine abgeschlossene Ausbildung als Erzieher*in verfügen; 
• Begeisterung, Ideenreichtum und persönliches Engagement mitbringen; 
• kreativ mit den Anforderungen des Kita-Alltages umzugehen wissen; 
• einfühlsam und geduldig auf Kinder und ihre individuellen Bedürfnisse eingehen; 
• Freude an familienergänzender Erziehung und Begleitung der Kinder haben; 
• die Zusammenarbeit mit Eltern auf der Grundlage der Erziehungspartnerschaft umsetzen; 
• gerne im Team arbeiten und ein kollegiales Miteinander pflegen. 

DAS BIETEN WIR IHNEN: 
• eine interessante und abwechslungsreiche Tätigkeit mit hoher Eigenverantwortung und 

vielfachen Gestaltungsmöglichkeiten, 
• Fachberatung, kollegialer Austausch und Weiterbildungsmöglichkeiten, 
• Freundliches, kollegiales und wertschätzendes miteinander, welches mit einer Prise Humor 

begleitet wird.   
• Vergütung entsprechend der Qualifikation nach TV-L inkl. Jahressonderzahlung, 
• betriebliche Altersvorsorge über die Versorgungsanstalt des Bundes und der Länder. 

IHR WEG INS STUDENTENWERK OLDENBURG: 

Haben Sie Fragen? Diese beantwortet Ihnen gerne Frau Fuchs, Leiterin der Kita Huntemannstraße, 
unter Tel. (0441)-5600783.. 
Bitte senden Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen bis zum 13. Mai 2024 per E-Mail an 
bewerbung@sw-ol.de. Alternativ können Sie uns Ihre Bewerbung gern per Post zukommen lassen 
oder nutzen Sie das Bewerberformular auf unserer Homepage.:  
Studentenwerk Oldenburg | Personalabteilung | Uhlhornsweg 49-55 | 26129 Oldenburg 

Bitte beachten Sie, dass wir Ihre Unterlagen nur zurückschicken können, wenn Sie einen frankierten Rückumschlag 
beilegen. Senden Sie uns deshalb bitte keine Originaldokumente, auch auf aufwendige Mappen können Sie gern 
verzichten. 

 

 
 


